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Рослини можуть «їсти» пил на своєму листі, —
вчені
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Редактор

Міжнародна група дослідників виявила, що деякі
рослини здатні поглинати поживні речовини
безпосередньо з пилу, який осідає на їхньому листі,
повідомляє Refractor. Нове дослідження демонструє
маловивчений механізм харчування, який може
відігравати важливу роль у регіонах із бідними
ґрунтами.

Щороку в атмосферу піднімаються мільярди тонн
пилу, який переноситься вітрами між континентами
та океанами. Відомо, що цей пил містить важливі
мінерали - фосфор, залізо, калій та інші
мікроелементи. Раніше вчені вважали, що ці

речовини потрапляють до рослин переважно через ґрунт, проте тепер з'ясувалося, що листя також
може безпосередньо засвоювати мінерали.

Дослідники з університету Тель-Авіва провели експеримент у середземноморських чагарниках
Юдейських пагорбів в Ізраїлі. На листя трьох видів рослин вони нанесли вулканічну пилюку з
характерним складом рідкісноземельних елементів, що дозволило точно відстежити шлях поглинання
мінералів.

Після експерименту вчені зафіксували підвищення концентрації заліза, марганцю, нікелю та міді у
надземних частинах рослин, тоді як у корінні істотних змін не виявили. Це стало доказом того, що
поживні речовини потрапляли саме через листя.

Автори дослідження також підрахували, що в окремих регіонах світу такий механізм може
забезпечувати рослини значною частиною необхідних мікроелементів. Наприклад, у західних штатах
США пил може покривати до 17% річної потреби рослин у залізі, а у східній частині Амазонії – до 12%
потреби у фосфорі.

За словами вчених, поверхня листа створює слабокисле середовище завдяки органічним кислотам,
що виділяє рослину. Це допомагає розчиняти мінерали з пилу та робить їх доступними для
поглинання.

Особливу увагу дослідники приділили листю з волосками - трихомами. Раніше вважалося, що вони
потрібні лише для зменшення втрати вологи та захисту від перегріву, проте тепер з'ясувалося, що такі
структури ще й ефективно затримують пил, допомагаючи рослинам отримувати додаткові поживні
речовини прямо з повітря.

Нагадаємо, вчені довідалися, коли на Землі з'явилися перші рослини.
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